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Názov projektu:  Moderné vzdelávanie – úspešný absolvent na trhu práce
Celkové oprávnené výdavky projektu:         291 329,98 EUR
Výška NFP: 276 763,48 EUR 
Ciele projektu: Strategickým cieľom projektu je inovácia obsahu odborného vzdelávania prostredníctvom inovácie metód a foriem vzdelávania vo všetkých odboroch vzdelávania, ktoré škola ponúka a s ňou súvisiaca inovácia didaktických prostriedkov tak, aby získané vedomosti a zručnosti odrážali potreby trhu práce a viedli k lepšej uplatniteľnosti žiakov na trhu práce.
Naplnenie strategického cieľa projektu prispeje k budovaniu vedomostnej spoločnosti tým, že priblíži odborné vzdelávanie potrebám trhu práce, žiaci a pedagogickí zamestnanci získajú nové vedomosti a zručnosti, ktoré prispejú k ich samostatnosti, k rozšíreniu počítačovej gramotnosti, čím všetkým sa prispeje k lepšej uplatniteľnosti absolventov strednej odbornej školy na trhu práce, nielen národnom, ale i medzinárodnom. Zabezpečí integráciu zamestnávateľov do odborného vzdelávania, čím sa priblíži odborné vzdelávanie národným a medzinárodným požiadavkám, čo naplní cieľ zabezpečenia dlhodobej konkurencieschopnosti SR.

Výstupy z projektu:
Aktivita č.1:  -min. 323 inovovaných/digitalizovaných učebných materiálov
Aktivita č.2: -vytvorená sieť relevantných inštitúcií – 1 ks, 
                       -zapojené inštitúcie – zamestnávatelia; VÚC, úrady práce, sociálnych vecí    

            a rodiny SR 
           -vytvorený nový/inovovaný obsah poskytovaných informácií v rámci kariérového  

            poradenstva – 1 ks
Aktivita č.3:  -zrealizované vzdelávacie aktivity 28 ks
                       -získané osvedčenia/certifikáty zo vzdelávania  
Škola nadviaže na výstupy projektu tým, že bude pokračovať v prispôsobovaní obsahu, metód a foriem vzdelávania modernizácii technológií. Pedagogickí zamestnanci, ktorí budú vyškolení na prácu v grafických a iných programoch, a ktorí tým získajú vedomosti a zručnosti spojené s digitalizáciou učebných textov, úpravou a tvorbou elektronických materiálov, budú tieto využívať na digitalizáciu ďalších učebných materiálov, ich úpravu a tvorbu, nakoľko vzdelávací proces prináša neustále zmeny, ktorým sa musia prispôsobiť i učebné texty a didaktické prostriedky. Taktiež bude škola využívať informácie získané od zamestnávateľov a z vytvorenej siete zapojených inštitúcií, ktoré jej napomôžu k včasnému prispôsobeniu sa požiadavkám zamestnávateľov i trhu práce, čo bude znamenať pre jej absolventov bezproblémové uplatnenie sa na trhu práce. Tieto budú prenesené i do ďalších učebných materiálov, ktoré budú vytvorené po ukončení projektu pedagogickými zamestnancami a následne digitalizované. Sieť zapojených inštitúcií bude tiež slúžiť na získavanie spätnej väzby. Pedagogickí zamestnanci, preškolení v rámci projektu, budú zabezpečovať školenia pre ďalších kolegov, ktorí budú postupne včleňovaní do modernizácie vzdelávania. Na základe spolupráce so zamestnávateľmi, identifikácie ich potrieb a požiadaviek, bude škola neustále inovovať školské vzdelávacie programy. 

